



Сотрудники регионального СК России приняли участие в образовательном проекте, посвященном 350-летию со дня рождения Петра I



Атмосферу петровской эпохи воссоздали участники Совета лидеров Липецкой области в рамках историко-правового проекта для учащихся образовательных организаций «Ночь в юстиц-коллегии». Его приурочили к 350-летию со дня рождения великого реформатора Петра I.

В реализации проекта приняли участие представители областного суда, прокуратуры и следственного управления СК России по Липецкой области, региональных УМВД и управления специальной связи России, Уполномоченного по правам ребенка в области, городского Дворца молодёжи «Октябрь». Приветствуя участников проекта, гости отметили его оригинальный театрализованный формат, пожелав командам удачи в преодолении интеллектуальных испытаний.



Проверить свои знания петровской эпохи и проведенных первым русским императором реформ пожелали учащиеся 13 образовательных организаций региона. Ребятам предстояло решить правовые задачи, ответить на различные вопросы, связанные с историей становления и развития судебной системы, следственных органов, выполнить задания викторин, связанных с основными законодательными актами РФ.

Участники проекта с интересом включились в игру, персонажи которой в костюмах эпохи реформатора тестировали их на знания истории, способности к логическому мышлению, эрудицию, задавая каверзные вопросы.

Одной из площадок проекта стало импровизированное место преступления, где ребятам предстояло обнаружить как можно больше следов предполагаемых преступников, осмелившихся устроить заговор против русского царя. В поисках следов прошлое уступило настоящему, так что обнаружить улики с помощью современной криминалистической техники не составило труда. Под чутким руководством старшего следователя-криминалиста регионального СК России Михаила Кузнецова старшеклассники успешно прошли испытание на внимательность к деталям.

По итогам викторин победу одержала команда гимназии № 3 г. Грязи, набравшая в сумме большее количество баллов. Второе место разделили между собой команды индустриально-строительного колледжа и липецкой гимназии № 69. На третьем месте оказались липецкие команды техникума сервиса и дизайна, школы № 33. Победители награждены дипломами и сувенирной продукцией.

Проект «Ночь в юстиц-коллегии» реализован с целью повышения уровня правовой культуры подрастающего поколения, формирования активной жизненной позиции и мотивов к изучению права.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области



25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1744045>